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PHAN 1: TRAC NGHIEM

Khoanh vao chi cdi trwde § diing trong méi cdu sau:
Cau 1. S6 76 824 dugc doc la:

A. Bay muoi sau nghin tdm tram hai muo1i tu

B. Bay nghin hai trdm ba muoi tam

C. Bay sau nghin tdm tram hai tu

D. Bay nghin sau tram ba muoi tdm

Cau 2. Gia tri cua biéu thuc 2 342 + 403 x 6 I&;

A. 4 660 B. 4760 C. 4860 D. 4 960

Cau 3. Tim x biét x : 4 =1 232

A.x=4828 B. 308 C. 40928 D. 1228

Cau 4. Mat hinh chix nhat c6 chiéu dai 32cm, chiéu rong 9cm. Dién tich hinh chit nhat dé la:
A. 36cm? B. 45cm? C. 96cm? D. 288cm?

Céu 5. Khung ctra hinh vuéng cé canh 15dm. Vay chu vi khung ctra hinh vuéng do la:

A. 60dm B. 50dm C. 40dm D. 30dm

Cau 6. Ngay 25 thang 8 la ngay thtr Bay. Ngay 2 thang 9 cung nam d6 la ngay thu:

A. Thur sau B. Thi bay C. Chu nhat D. Thu hai

PHAN 2. TU LUAN

Cau 1. bién vao chd cham.

a) 82590 = ............. o, +500 + .........
b) S lién trudc cua s6 65 100 1A ...........

¢) bong hd bén chi ......... o[ R
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Cau 2. Pattinh rdi tinh
21 243 + 21 466

Cau 3. Tinh gia tri cua biéu thuc:
2) 90 090 — 1 245 : 5

Cau 4. Vi 100 000 dong, em hay lua chon nhimng do vat dudi day dé c6 thé mua duoc nhiéu loai
nhat. Tinh tong gié tién cac do vat do.

35876 -1 328

21023 x 4

b) 32 354 + 81 720 : 9

56 864 : 8

6,0

& .
~ SN
e
Gau bong O t6 d6 choi
60 000 dong 38 000 dong

Khoi rubik
21 000 dong

Qua bong

77 000 dong

. aee
oih ¥b

Hop sap mau

24 000 dong

Cau 5. Mai c¢6 50 000 dong. Mai mua mot quyén truyén cé gia 18 000 ddng va mua hai quyén vo,

mdi quyén v gia 11 500 dong. Hoi:
a) Mai d3 mua hét bao nhiéu tién?

b) Mai con lai bao nhiéu tién?
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RN  HUGNG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 76 824 duogc doc la:

A. Bay muoi sau nghin tam tram hai muoi tu

B. Bay nghin hai tram ba muoi tam

C. Bay sau nghin tdm tram hai tu

D. Bay nghin sau tram ba muoi tam

Phwong phap

Doc s6 1an luot tir hang chuc nghin, hang nghin, hang trim, hang chuc, hang don vi
Loi giai

S6 76 824 dugc doc 1a: Bay muoi sau nghin tim trim hai muoi tu

Chon A

Cau 2. Gi4 trj ctia biéu thic 2 342 + 403 x 6 la:

A. 4 660 B. 4760 C. 4860 D. 4960

Phuwong phap

Véi biéu thire c6 chaa phép tinh cong, trir ,nhan, chia, ta thuc hién phép tinh nhan, chia trudc; thuc

hién phép tinh cong, trur sau.

Loi giai
2342 +403x6=2342+2418
=4 760
Chon B
Cau 3. Tim x biét x : 4 = 1 232
A.x=4828 B. 308 C. 4928 D. 1228
Phwong phap
Mudn tim s bi chia ta lay thwong nhéan véi s6 chia
Loi giai
X:4=1232
x=1232x4
X =4928
Chon C
Cau 4. Mot hinh chir nhat cé chiéu dai 32cm, chiéu rong 9cm. Dién tich hinh chir nhat dé 1a:
A. 36cm? B. 45cm? C. 96cm? D. 288cm?
Phwong phap
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N[f)/ién\ tich hinh chix n‘Hefit = chiéu dai S(fci:hi\éfuf rén-g—

Loi giai

Dién tich hinh chix nhat d6 1a 32 x 9 = 288 (cm?)

Chon D

Cau 5. Khung cua hinh vuéng c6 canh 15dm. Vay chu vi khung ctra hinh vuéng do la:
A. 60dm B. 50dm C. 40dm D. 30dm

Phwong phap

Chu vi hinh vuéng = B¢ dai canh x 4

Loi giai

Chu vi khung cua hinh vuong d6 1a 15 x 4 = 60 (dm)

Chon A

Cau 6. Ngay 25 thang 8 la ngay thir Bay. Ngay 2 thang 9 cung nam d6 la ngay th:
A. Thu su B. Thu bay C. Chu nhat D. Tht hai

Phuwong phap

Xéc dinh sé ngay cua thang 7, tir d6 tinh nham va tra 11 cau hoi caa bai toan

Lai giai

Ta c6: Thang 7 c6 31 ngay.

Ngay 25 thang 8 la ngay thir Bay. Ngay 2 thang 9 cung nam do la ngay Chua nhat.

Chon C

Il. TU LUAN

Cau 1. bién vao chd cham.

a)82590 =........... o +500 + .........

b) S lién trudc cua s6 65 100 1A ...........

¢) bong ho bén chi

d) Lam tron s6 26 739 dén hang chuc nghin ta duoc ..........
Phwong phap

a) Xac dinh gia tri caa mdi chir sb roi viét s6 di cho thanh tong
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) S6 lién truéc cia mét sé thi bé hon s6do 1 donvi
¢) Khi 1am tron s6 dén hang chuc nghin, ta so sanh chix s hang nghin véi 5, néu chit sé hang nghin
bé hon 5 thi 1am tron xudng, con lai thi 1am tron Ién.

Loi gidi

a) 82 590 = 80 000 + 2 000 + 500 + 90

b) S6 lién truéc cua sé 65 100 la 65 099

¢) Bong hd bén chi 1 gio 9 phat

d) Lam tron s6 26 739 dén hang chuc nghin ta duoc 30 000

Cau 2. bat tinh roi tinh

21 243 + 21 466 35876 -1 328 21 023 x4 56 864 : 8

Phwong phap:

_Pit tinh

- Cong, trir hodc nhan lan luot tir phai sang trai

- Chia lan luot tir trai sang phai

Loi giai:
56864 8
21243 35876 21023 08 | 7108
- X
21466 1328 4 06
42709 34548 84092 64

0
Cau 3. Tinh gia trj cua biéu thic:
a)90090-1245:5 b) 32354 +81720:9
Phuwong phap
Vi biéu thuc c6 chira phép tinh cong, trir, nhan, chia ta thuc hién phép tinh nhan, chia truéc; thuc

hién phép tinh cong, trir sau.

Loi giai
a) 90 090 — 1 245 : 5 = 90 090 — 249
= 89 841
b) 32 354 + 81 720 : 9 = 32 354 + 9 080
= 41 434

Cau 4. Véi 100 000 dong, em hay lua chon nhitng do vat dudi day dé c6 thé mua dugc nhiéu loai

nhat. Tinh tong gié tién cac do vat do.
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Gau bong O t6 do choi Quabéng  Khoi rubik Hop sap mau
60 000 dong 38 000 dong 77 000 dong 21 000 dong 24 000 dong
Phwong phap

Em tinh nham rdi lya chon cac d6 vat ¢ thé mua nhiéu loai nhat véi 100 000 dong.
Loi giai
Em ¢6 thé chon mua 1 6 t6 dd choi, 1 khéi rubik va 1 hop sap mau. Téng s6 tién mua ba loai dd vat
do la:
38 000 + 21 000 + 24 000 = 83 000 (dong)
Cau 5. Mai c6 50 000 dong. Mai mua mot quyén truyén cé gia 18 000 ddng va mua hai quyén vo,
mdi quyén vo gia 11 500 dong. Hoi:
a) Mai da mua hét bao nhiéu tién?
b) Mai con lai bao nhiéu tién?
Phuwong phap
a) Tim s6 tién dé mua 2 quyén vo = Gia tién cia mdi quyén vé x 2
Tim s6 tién Mai da mua = Gia tién caa 1 quyén truyén + gia tién mua 2 quyén vo
b) Tim sé tién con lai = s6 tién Mai c6 — s6 tién da mua
Loi giai
a) Gié tién cua 2 quyén vo 1a:
11 500 x 2 =23 000 (dong)
Mai da mua hét s tién 1a;
18 000 + 23 000 = 41 000 (d6ng)
b) Mai con lai s6 tién Ia:
50 000 — 41 000 = 9 000 (ddng)
Dap sb: a) 41 000 dong
b) 9 000 dong
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